%

é OBJ_BUCH-857-003.book Page 47 Thursday, January 29, 2009

Sakerhetsanvisningar

Allmanna sakerhetsanvisningar

AVARNING Las alla de varningsanvisningar
och sdkerhetsinstruktioner som

medféljer arbetsbordet eller elverktyget som
ska anvéandas. Fel som uppstar till foljd av att
sakerhetsanvisningarna och instruktionernainte
foljts kan orsaka elstot, brand och/eller allvarli-
ga personskador.

Sakerhetsanvisningar fér arbetsbord

» Dra stickproppen ur vagguttaget och/eller
batteriet ur elverktyget innan instéllningar
utfors pa verktyget eller tillbehorsdelar
byts. Oavsiktlig start av elverktyg férorsakar
ofta olyckor.

» Siatt i hop arbetsbordet korrekt innan el-
verktyget monteras. En korrekt montering ar
viktig for att bordet inte ska braka ihop under
arbetet.

> Fast elverktyget ordentligt pa arbetsbordet
innan det tas i bruk. Om elverktyget slirar pa
arbetsbordet finns risk for att du forlorar
kontrollen 6ver verktyget.

» Still upp arbetsbhordet pa en stadig, plan
och vagrat yta. Om arbetsbordet slirar eller
vacklar kan elverktyget eller arbetsstycket in-
te styras jdmnt och sakert.

» Overbelasta inte arbetsbordet och anvind
det inte heller som stege eller stéll. Om ar-
betsbordet 6verbelastas eller om man stiger
upp pa bordet kan det latt handa att bordets
tyngdpunkt férandras varefter det tippar.

» Se till att for transport och arbeten alla
skruvar och fiastelement ar ordentligt fast-
dragna. L6sa férbindelser kan leda till insta-
bilitet och inexakta sagningsforlopp.

» Montera och demontera elverktyget endast
nar det ar i transportskick (betraffande an-
visningar for transportskick se dven bruks-
anvisningen for respektive elverktyg). El-
verktyget kan i annat fall fa en sa ogynnsam
tyngdpunkt att det inte kan hanteras pa sa-
kert satt.

—

Svenska | 47

10:22 AM

» Anvind ett pa monteringsplattan fastsatt
elverktyg endast pa arbetsbordet. Om ar-
betsbord inte anvands star monteringsplat-
tan med elverktyget osdkert och kan latt tip-
pa.

» Se till att langa och tunga arbetsstycken in-
te inkrdktar pa arbetsbordet jamvikt. Fria
andan pa langa och tunga arbetsstycken
maste alltid pallas upp eller stédas.

» Hall fingrarna pa avstand fran lederna nar
arbetsbordet skjuts ihop eller dras isar.
Risk finns for att fingrarna kommer i klam.

Symboler

Beakta symbolerna nedan som kan vara viktiga
for arbetsbordets anvandning. Lagg symbolerna
och deras betydelse pa minnet. Korrekt tolkning
av symbolerna hjalper till att battre och sakrare
anvéanda arbetsbordet.

Betydelse

Arbetsbordets maximala bar-
formaga (elverktyg + arbets-
stycke) ar 180 kg.

Funktionsbeskrivning

Las alla de varningsanvisningar och
sdkerhetsinstruktioner som med-
foljer arbetsbordet eller elverkty-
get som ska anvéndas. Fel som
uppstar till foljd av att sdkerhetsan-
visningarna och instruktionernainte
foljts kan orsaka elstot, brand
och/eller allvarliga personskador.

Andamalsenlig anvindning

Arbetsbordet ar avsett endast for féljande sta-
tiondra sagar fran Bosch (Datum 2008.11):

- GTS 10 3601L300..

Tillsammans med elverktyget ar arbetsbordet
avsett for kapning av braden och profiler.
Arbetsbordet kan dven anvdandas med olika kon-
kurrensprodukter (se sidan 49).

%

Bosch Power Tools

%

1609 929 S18 | (29/1/09)

ﬁ



»

%
S é OBJ_BUCH-857-003.book Page 48 Thursday, January 29, 2009 10:22 AM

48 | Svenska

Montage

lllustrerade komponenter

Numreringen av komponenterna hanvisar till il-

lustration av arbetsbordet pa grafiksidan. Leveransen omfattar

Beakta beskrivningen av leve-
/\~ ransomfanget i borjan av bruksan-

[

Monteringsplatta

2 Lasning av hjulen 8
gavh =4l \visningen.
3 Handtag ~’
4 Sparrbult ]
5 | hojdled justerbar fot Kontrollera} innan arbetsbordet monteras att alla
.. . nedan angivna delar medlevererats:
6 Ovre ram med sparr 2
7 Undre ram Nr Beteckning Antal
8 Hjul 1 Monteringsplatta 1
9 Forbindelsestrava 6 e e ) Siptor & 1
10 Fotstod
. 7 Undre ram 1
11 Fastelement - — -
12 Vingmutter 8 Hjul med forbindelsestrava 9 2
*1 bruksanvisningen avbildat och beskrivet tillbehor 10 B L
ingar inte i standardleveransen. | vart tillbehérspro- 11 Monteringsset
gram beskrivs allt tillbehr som finns. bestaende av:
— Sexkantskruv
Tekniska data M10 x 100 6
M10 x 50 2
Arbetsbord GTA 60 W M6 x 110 4
Professional M6 x 75 4
Produktnummer 3601 M12 000 M6 x 49 4
— Kryssparsskruv
Arbetsbordets hojd mm 622 M8 x 50 6
max. barférmaga - Underlaggsbricka
(elverktyg + arbets- M10 18
stycke) kg 180 M10 (klambricka) 2
Vik i M6 8
'kt enligt — Motmutter
EPTA-Procedure M10 6
01/2003 kg 35 M8 6
M6 4
Foljande verktyg behovs i tillagg:
— Krysskruvmejsel
— Fast skruvnyckel (10 mm, 8 mm, 6 mm)
1609 929 S18 (29/1/09) Bosch Power Tools

o . 4|



»

%

%
é OBJ_BUCH-857-003.book Page 49 Thursday, January 29, 2009 10:22 AM

Montering av bordsstall med hjul

— Ta forsiktigt ut alla medlevererade delar ur
férpackningen.

— Ta bort all férpackning.

— Vid montering f6lj bilderna A-E. Beakta an-
visningarna nedan.

Bild A:
— Skruvaihop den 6vre ramen 6 med den undre
ramen 7.

Bild B:
— Skruva ihop vanster och héger hjul 8 med
den 6vre ramen 6.

Kontrollera att forbindelsestravorna 9 ar riktade
utat och hjulens dack mot undre ramen 7.

Anvisning: Dra inte at muttrarna fér hart. De
skruvmonterade delarna maste kunna réras fritt.

Bild C:
— Skruva ihop fotstéden 10 med bada hjulen 8.

Bild D:

— Skruva ihop monteringsplattan 1 pa bada si-
dorna med 6vre ramen 6.

Anvisning: Dra inte at muttrarna foér hart. De
skruvmonterade delarna maste kunna réras fritt.

Bild E:

— Skruva ihop vanstra och hogra férbindelse-
stravan 9 med monteringsplattan 1.

Anvisning: Dra inte at muttrarna fér hart. De
skruvmonterade delarna maste kunna roéras fritt.

Forberedelse av arbetsbordet

Stéll upp arbetsbordet (se bild F)

Innan elverktyget fasts, maste bordsstallet skju-

tas isar.

— FOr att avlasta sparrbultarna 4 dra latt upp
arbetsbordet med handtaget 3.

— L&s upp sparren 2.
Spérrbultarna som laser hjulen dras nu tillbaka.

— Stéll enafoten pa fotstédet 10 och tryck med
bada hdanderna ned handtaget 3 tills sparr-
bultarna ater snapper fast.

— Stang av sparren 2.

—

Svenska | 49

Med de i hojdled justerbara fotstéden 5 kan ar-
betsbordet riktas upp.

— Lossavingmuttrarna 12 och skruva stéden in
eller ut tills arbetsbordet star plant.

Sa har fast elverktyget pa monteringsplattan
(se bild G)

Monteringsplattan 1 kan anvandas universellt.
Tack vare olika monteringshal kan pa arbetsbor-
det bade Bosch-elverktyg och konkurrentpro-
dukter fastas.

B @ w9
Ro0 o
D Me o o D/Me
(e} M g
2 H 2
[+]
(o]
@ [
(2]
X
S S
LA wi o,
ROB“ge N‘I‘eO B
C (] o
Monte-
Tillverkare Modell ringshal
Bosch GTS 10 B
DeWALT DW744XP D
Metabo TS 250 Me
Makita 2703 M
Hitachi C10RA2 H

— Placera elverktyget pa lampliga monterings-
hal.

— Skruva fast monteringsplattan och elverkty-
get med lampliga skruvar, underlaggsbrickor
och muttrar.

Bosch Power Tools

%

1609 929 S18 | (29/1/09)

ﬁ



%

%

é OBJ_BUCH-857-003.book Page 50 Thursday, January 29, 2009 10:22 AM

50 | Svenska

Drift

Arbetsanvisningar

Overbelasta inte arbetsbordet. Beakta arbets-
bordets maximala barférmaga.

Kontrollera innan arbetet pabérjas att sparren 2
ar stangd.

Hall stadigt i arbetsstycket och speciellt da om
det galler langre och tunga stycken. Efter kap-
ning av arbetsstycket kan tyngdpunkten forand-
ras till den grad att arbetsbordet tippar.

Transport

For transport maste bordstallet skjutas ihop.
(se bild H)

— For att avlasta sparrbultarna 4 tryck latt ned
arbetsbordet med handtaget 3.

— Las upp sparren 2.

Sparrbultarna som laser hjulen dras nu tillba-
ka.

— Stéll ena foten pa fotstédet 10 och dra med
bada handerna upp handtaget 3 tills sparr-
bultarna ater snapper fast.

— Stang av sparren 2.

—

Underhall och service

Underhall och rengéring

Om i arbetsbordet trots exakt tillverkning och
strang kontroll stérning skulle uppsta, bor repa-
ration utféras av auktoriserad serviceverkstad
for Bosch elverktyg.

Var vanlig ange vid férfragningar och reservdels-
bestallningar produktnummer som bestar av

10 siffror och som finns pa arbetsbordets typ-
skylt.

Dackens lufttryck

Déacken levereras med ett tryck pa 1,7-2 bar.
Déacket kan pumpas upp till ett tryck pa hogst
2,5 bar.

Kundservice och kundkonsulter

Kundservicen ger svar pa fragor betraffande re-
paration och underhall av produkter och reserv-
delar. Sprangskissar och informationer om re-
servdelar ldmnas aven pa adressen:
www.bosch-pt.com

Bosch kundkonsultgruppen hjalper garna nar
det géller fragor betraffande kép, anvandning
och installning av produkter och tillbehor.

Svenska

Bosch Service Center
Telegrafvej 3

2750 Ballerup

Danmark

Tel.: +46 (020) 41 44 55
Fax: +46 (011) 18 76 91

Avfallshantering

Arbetsbord, tillbehor och férpackning ska om-
handertas pa miljovanligt satt for atervinning.

Andringar férbehalles.

1609 929 518 (29/1/09)

Bosch Power Tools

ﬁ



